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<hdp punnuubiny << QbGnwppniuhph dwpqutivnh 2013p. dwpunh 11-h ghy 9-U
Ywpgwnpnientup hwuduwdnnnyp, twfuwqwhniejuwdp'  Jwpqubuwpwup
w2fiuwwnwywqgdph Sh b <YU hwpgbpny Jwpsnigjuwu wbin hqwu  Uuwunpjwuh,
wunwdnipjudp' woluwwnmwlwqdh pwpwniqupnyejwt wbn Snipw ([Fwpwpjwuh,
w2fuwwnwywqgdh Sh b <YU hwpgbipny Jwpsnipjwu <FUST hwdwlwpgdwl pwdup
qwphs <pwunhy Ohwujwuh, wojuwwnmwlwqgqdh pwnwpwohunypjwt Jupsniejwt wbinp
wnbnwlw| luwshy Pninudjwup, woluwnwwqih SR Jupsnigjwu hwowwwhwlwu
hwodwndwu pwduh gluwynp dwutwgbinm <pwshy wjwlgwuh, w2uwnwywqdh
hnnogwwgnpddwtu U hnnwohuwpwpniypjwt  pwdup Jwphsh wnbnuyw; Uwpwun
niponiywuh,  wofuwwnwlwaqdh  pwnwpwohunyejwu  Jwpsnigjwl  wnpwuuwnpunh
dwlwwwphwohuniejwu pwduh Jwphs Sunpg  Fuwswnpwuh,  woluwwmwlwqdh
qupqwgdwtu Spwagptiph W dbpndnigjwu  pwduph gjjuwynp dwutwgbn <ndutith
Unbhhwtjwuph U pwnwpwohunygjwt  Jwpsnigjwu  ptwlwpwtuwht W Yndnibw
Gupwwnnygutiph pwduh qjuwynp dwutwgbinm Fvwshy Uwuniyjwup Jupswlywu
ytpwhuynnnigjwu opowtiwyubpnd nwnuuwuppytg dwpgh “pwhunhly hwdwjuph
ntywlwph (Qwtunhu MGunpnujwu) b wjwguwunt gnpdnwutingeyniup 2011-2013ppR.
pupwgpnty:

Nhunwiuwuppybght ubppnhhgjw| puwquywnutpp’

1. Shtiwtivnh piwuqujun

“hwhunmhyph  gjninuwtnwpwup  uwhdwudwséd Ywpgny pjngbih  bwfuwghon,
Upwunud Yuwwmwpynn thnihnfunyeynwittipp, pjnwbh Yuwwpdwt Yybpwpbpuw Gnudujw
hwnnpnnuubpp b wwpbwu  hwpbinynyeniup  ubpluwywgund £ wjwgwunt
hwuwmwuwundwup:

Cwdwjupwwbitnwpwup  nbnwywu  hwpybph b wnppbph ne Jéwpnwdubp
uwhdwubint yGpwpbpw| npnypwswithtpp  unyuwbiu  ubplwjwgptp £ wjwgqwunt
hwunwuwndwup, uvwlwiu  hwdwjuph Ynndhg pwnwpwghubppht  hpwywuwgynn
dwnwniginiutiph  nhdwg  Jéwpnwdubph  JbGpwpbpw npnpdwt  bwfuwqgdtip  sh
Ywqddt; L ubpywjwgyb] wyjwqwunt hwumwwndwup, fuwfundbp £ «SEnulwu
huptwywnwywpdwu dJdwuptu» <L opbuph 60-pn hnnwdh wwhwueop: Lwplbp,
wnipptip W wy| yéwnpubp syéwpnn pwnwpwghubph uywwdwdp npuk dhogngwnnid sh
Yppwnybi, fuwunydb) £ «Sbnwywu huptwywnwywpdwu dwupu» << optuph 34-pn
hnnwadh wwhwugp:
2011p. pnwtn punwdbup GUwdnwn £ bwjuwwnbudbp 17545.4 hwqup npwd,
thwuwnwgh hwywpwapt £ 16500.5 hwqwp npwd Ywd wywup Ywwnwpdb £ 94 %-ny:

Utithwlwt GYwdnunubph wywup Ywwwpdt) £ 87.8 %-nd Ywd uwfuwwnbuywd
5038.1 hwqwp npwdh nhdwg hwwpwagpyt) £ 4422.6 hwqwp npwd Yuwd ywlwu
615.5 hwqwp npwd, nphg otuptph Uwjuwwnbujws 6.8 hwqup npwdhg

1



punhwupwwbiu sh quudyti, hnnh hwplyhg ywlwu  quuddt) 71.1 hwqwp npwd Yud
Uwluwwnbudwsd 1253.2 hwqup npwdh nhdwg qwudyb) £ 1182.1 hwqwp npwd Yud
wwup Yuwuwwnyb £ 94.3 %-nd: <nnh hwpyh wwwnpubiph gnwwp £ bwfuwwnbuyb)
601.5 hwqwp npwd thwunwgh qwudyb) £ 550.0 hwqwp npwd uwd ywlwu 51.5
hwquwp npwd HJwd wwup Ywuwpdb £ 914 %-nd: Pnnunpwdhongubiph
ghypwhwpyh wwup Yuuwwpdb £ 93.2 %-nd Ywd twjuwunbuwsé 310.4 hwqup
npwdh nhdwg quudyt) £ 289.2 hwqwp npwd Yuwd wwlwu 21.2 hwqwp npwd:

Stnwywu wnippbiphg wwywu £ qwuddtp 97.0 hwqwp npwd, Jwd wwuny
Uwhuwwnbuwsd 195.0 hwqup npwdh nhdwg quuéayb £ 98 hwqup npwd Ywd wjwup
Ywuwwpybi £ 50.2 %-ny:

Mbunniejwu Yynnuhg wwunyhpwyywd [hwgnpnyejniuutipp hwdwp
(wuwutwpnidwlwt) twhiwwnbuwsd 729.6 hwqwunp npwdh nhdwg bhuwtuuwynnt &
300.0 hwquwp npwd:

2011p. Jwpswlywu pnwbn twpuwwmbujwd 17545.4 hwqwup npwdh  nhdwg
thwuwnwgh dwfuup Ywqudb £ 12618.3 hwqwp npud Jud wywywu 4927.1 hwqup npwd
Ywd wwup Yuwnwnyb)  72.0 %-ny:

Fninwwtitnwpwup 2012p. pjnwbih punwdbup GYwdnunubpp Yuunwpb) £ 101.7 %-ny
Ywd Uwjuwwnmbuws 18204.9 hwqwp npwdh nhdwg qwuddb) £ 18523.2 hwqup
npwd, huy ubthwywu Glwdnunubph wwup Yuunwpyb £ 118.5 %-ny, twfuwunbuwd
4956.2 hwquwp npwdh nhdwg hwjwpwgpb] 5874.5 hwqwp npwd: Mbunnyejwu
Ynndhg hwdwjupht wwwnyhpwywsd hwgnpniginiuutiph hwdwp sh Jéwnpyb] twl
Uwjuwwnbujws 600.0 hwqwup npwdp:  $ninw whwmwpwup dhwju sh Yuwnwpb)
nbnwywu yéwpubph nhdwg' twjuwwnbuwsd 30.0 hwqwp npwdh hwjwpwagpnudp:

2012p. pnwbtn uwfuwwnbuwd Swjuubpp Ywuwwpbp £ 98.9 %-ny wwuny
Uwluwwnbugwsd 8902.78 hwqup npwdh nhdwg thwuwnwgh dwfuup Yuqub| £ 8805.61
hwqwp npwd:

2013p. pjnwbny twfuwwnuytb £ 23118.7 hwqwp npwd tlwdnin, 2 wdund quudyb
E 3188.7 hwqup npwd Ywd nwpbywt wywup wnwidd Yuwnwpdb) £ 13.8 %-ny:
Swpbywt pjnwbny twhuwwnbuwd 23118.7 hwqwn npwdh nhdwg 2 wdunwd dwluuyb)
£ 3340.9 hwquwp npwd Yud wwup Ywunwnpyb £ 14.4 %-ny:

Unwushu nbwpbpnd gjninuwbinwpwup ptpnugjniuutipnd b pwgpennnudubpny k
hpwlwuwgunw hwowwwhwywu hwownnidp, dwutwynpwwbu npuwdwpynwiht
gppnud  gpwugnudubipp  Ywwwpynd £ ougonudubipny, hhduwlwu  dhongubiph
gphwugwdwwnjwunwd ns pninp - wyjwutpt Gu - wpunwgnynid, gnypwgpnwiubp sh
hpwywuwgynud vwhdwuywsd Ywpgny, dwpnwwmwnp wywnndbpbuwh swhwagnpddwu
hwdwp  sh [pwgynud  bGppniniht pbpehly, uyqpuwlwu  hwrundwu
thwunwpenpetpnd  wnw  wnbntwwuynyeniup sh hwjwpynw b hwdwywpgynd
hwojwwwhwlwu hwojwndw gpwugwdwuuinjwuubpnd, fuwfuwnynid k
«Hwdwpynwih  gnpdwnunyeyniuutiph dwuhu» <K optiuph  5-pn hnndwdh,
«Cwowuywhwlwu hwodwndwu dwuphu» <L optiuph 15-pn hnnjwsdh wwhwugubinp:
Yninwytimwpwup 2012p. pupwgpnw hpwlwuwgnb) § wwhww| ybpwunpngdwu
w2fuwwnwupubip, hwuwjupwihu Yaunpnuh b fuwnwhpwwwpyh 2huwpwnpnie)ntl,
uwhwit  wu  sh Ywuwwpb  ‘Sunwdubph dwupt’ << opbiupny, huswbiu owy
wwpwupwujnipwywu wndtiputiph dknp pbpnudp,fluwfuwnyt) £ optuph 17-pn hnndwdh
wwhwugubpn:



Cwdwjuph Ynnihg pwnwpwghubpht ppwlwuwgynn dwnwjniejniuubiph nhdwg
Ywwwnynn Jéwpnuwubph npnypwswihtph  YbGpwpbpjw] npnadwt bwjuwgdtn sh
Uwfuwwnbub) b EpYuwjwgyt] wjwgqwunt hwunmwwmdwup, fuwfunydb) £ «Snuywt
huptwywnwywpdwu dwuhtu» << optiuph 60-pn hnnywédh wwhwuon:

2. Luwnwpuphtunyzqutl pawgudun

1. hwdwjuph qiuwynp hwwnwywghdp uvwhdwujwd Ywpgny wwwdhpyt L
Ywqudt £, hwdwdwjutigdwu thnynud £:

2. Spdhp £ 3 dwpunwpwwbnmwhwunwlwgdwiht  wnwownpwup, nphg dbyp
hwdwjupwihu  Yunpnup  Ywnnigdwtu L bpynd hwuguunh  gnwunt
Yuwnnigwwwwdwu: Uwhdwudwsd Yuwpgny hwdwswjubgyt; 6 uwluwghd:
Cwdwjuph  puwlsnipjuiup - ppwablty £ gluwynp - hwnwlwgdny
Uwhuwwnbuwsd dhowdwph dpwgpynn pwnwpwohuwlwu thnhnfunyeniuutiph
dwuhu:

3. Spyh| £ 6 shtwpwpnipjuu pnywnynyeiniu, nphg dbyp' hwjupwihu YGuwnpnup

Ywnnigdwu, dayp’ ququdwnwwpwpdwu ubppht gwugh Ywnnigdwu U 4

hwugquunh gnunt Junnigdwtu hwdwp: (Gnypnygniejnibubpp wipybp G wnwug

Ewlywu fuwfunnwiubph:

Uwpundwéd shuwpwpniejwu swhwagnpddwt thwuwnwgpnwd sh uwnwpyb:

wdwjupnwd hupuwlwd 2huwpwpnigjwu nbwpbp sh hwyjnuwpbpyb:

6. Chuwpwpniejniuubiph Uwywunwywyhu ogwnwgnpddwl wwhwwudwu

thnthnfunieyniu sh Juwnwpyb:

7. Upinwpht gnjwgnh inbnwunpbnt pnypnynieiniu sh inpyb:

8. 2013.- h hntuJwpht Yuwnwpyb| £ gnypwagpnid, nph wpryniupubipt wjwguunt
npnadwdp

ntinlw $6U hwuwnwunyb:

10. <wdwjuph ubthwwunyentu hwdwnpynn opdninh, Ynninne b 9binnigdwt
gwugtbip sjwu:

Cwdwjupnid wnpwhwunteinu sh hpwlywuwgynid:

11. Cwdwjuph Ynnihg Ywnwywnynn pwqdwptwlwpwu oGuptp sywu:

o~

3.<nnuohtwpwpnipjuiu b hnnoquwagnpddwtu putwqudwun

Uwpgh “pwfuwnhy  hwdwjupt  nwuh  gyniquntnbuwywt  bpwuwyniejw
hnnwwnbupbiph hGunbyw)|
hwaytlzhnp.



<nnuwuwnbiupbip Lwdwjupwihtu | MGnwywu
ubith. hw ubith.. hw
1. | dwpbjwhnn 704.65 120.91
2. | uninhwpp 770.51 536.20
3. | Upnunwduwip 2766.14 1715.26
4. | Uy hnnbp 77.28 40.21
Cunwdbup 4318.58 2412.58

“Ypwunpy gyninuijut hwdwjupp sniuh hwdwjuph gjluwynp hwwnwywaghs:
201p. 1/ 2w hwjnwpwpnipntt Kwjwunwuh Lwupwwbnniejwl opwpebtipenwd
gJntn.bpwuwyniejwu hnnwunbupbipp dpgnyeny Jupdwlwinygjwu nwint dwuhu:

2/ 24w hwyinbiph punniudwu b gpwugdwt dwwnjwu:

Cwdwjupwiht ubthwywunypjwu Jwpbjwhnnbphg Jwpdwlwnyejwu L wnpdbp
80.83 hw, Yupyt) £t 30 wwjdwuwghp dGYy wwph dwdybunnd, npnup sGu
unwgbi] whnwlwu gpwugnwd: 25 wwjdwuwghp Yupdb) £ 25 vwpph dwdytivnn
/36.5 hw/, npnup unwgt) Gu WEnwYwu gpwugnid pun. 117.3 hw:

51.2  hw hwdwjuph Jwpswlwtu uvwhdwuubpnud  quuynn  whwnwlwu
ubthwwunigjwu  hnnbpp  wpdbp Gu Jwpdwlwiniejwu, Yupyt, £ S0
wwydwuwghp:

- Cwdwjupwjphu ubth.fjuninhwppbiphg Jwpdwlwinygeyuu £ wpdbp 25 wnwpp
dwdybwnny 2 hw, dGY wnwph dwdybinny 134.5 hw, 136.5 hw 17.70/0, 32 hw
whw.ubthwlwunyeyuu hnnuwnbup wpdb; £ Juwpdwlwinyeyuu  d6Yy  wnwpp
dwdybwnny, Yupyb £ 18 wywydwuwghp:

Jwpswlwinyjwu E wnpdb 1001.5 hw wpnnwywptp 36.180/o0, Yupyt £ 170
wwjdwuwghp: MNGwnwlwu ubithwywunygywu 176.6 hw, Yupyt, £ 30
wwjdwuwghp:  Ydwpdwlwnpjwu  npjwd  hwdwjupwiht  ubthwywunyejwu
JwpbGjwhnntphg quwuddt; £ 453.6  hwq.npwd, 1000/o: MbGunwlwl
ubithwlwuniejwu Jupbjwhnntiphg 197.9 hwq.npwd, 1000/o:

Cwdwjupwihtu ubthwywunigjwt funinhwppbiphg qwuayt) £ 610.7 hwg.npwd,
qupdwlwnypyuu  wnpjwd  wybunwywu ubthwlwunyeywu  hnnbphg  143.3
hwq.npwd:

Jwpdwlwnypyuu  wnpjwd  hwdwjupwiht  ubthwwuniejwu  wpnunubiphg
twpuwwnbujwd Lt quudb 1524 hwqg.npwd, thwunwgh quudaytp £ 1013
hwq.npwd, 64.30/o:

2011p. Ywwwpdb, b puwlwdwpph® 0.033 hw U gnu.bpwtwyniyejuu
wpnuubpp' 0.8 hw hnnuwbupbph ownwpnuW  wénpn Jwbwnph Jdhongny:
Ubnipnp Yuwjwgb] £ hnnujhtu opGuugpph wwhwusubpht hwdwwwuwnwuluw,
gnwwpp' 67.52 hwg.npwd quudyb) £ wdpnnonygjwdp  puwywydwyph hnnbpp
wndtip, 105.6 hwg.npwd unwgywd wpnnwywjph nhdwg:

20M1pe. hwdwjuph pnwbnd twpiwwnbujwd £ quudbk] 3212.7 hwg.npwd,
thwuwnwgh qwudyb £ 2851.8 hwq.npwd updwybwn 88.70/0:

201 . hwodwpyywd 1253 hwq.npwd hnnh hwpyp quudyti £ 1000/0-ny:



2012p.: 2w hwjnwpwpneinu wjwunmwuh <wupwwbnnipjwt opwprbpend
gjnin.bpwuwynipjwu  hnnwwnbupbpp  dpgnyeny  Jwpdwlwinigjwu  wnwint
dwuhu:

- Ywpdwlwnyejuu £ npdbp 125 hw Jupbwhnn, Yupdb) £ 55 ywjdwuwaghp 1
wwph dwdybwnny, npnup skt unwgb] wawnwywu gpwugnud, hwodwpyyws 475
hwqg.npwd quudyt) £ 1000/0-nd,

- dwpdwlwineywu £ npdtbp hwdwjupwjht ubthwywunygjwtu 140 hw funinhwpp
Yupyty £t 60  wwjdwuwghp, wbwwlwu ubthwlwunejuu 32 hw,
hwlwwwwnwuluwuwpwp quudyt| £ 760 hwg. b 66.3 hwq.npwd Jupdwybwn:

- dwpswlwnypywu £ wnpdb 1010 hw wpninubp® Yupdb) £ 150 wywydwuwghp,
qupdwybwpp Ywqinw £ 1293 hwg.npwd: MGunwywt  ubhwlwunygjwu
wpnuubp 177 hw' Jwpdwybwp 280 hwg.npwd, thwunwgh quudyb| £ 1293
hwqg U 280 hwg.npwd, Jupdwybwn 1000/0-ny:

- Qwdwjuph pngtin twfuwnbujwsé 3794.4 hwq.npwd Jupdwybwph nhdwg
thwuwnwgh qwudayt £ 4434.8 hwqg.npwd 116.80/0:

- Uénipnny onwpybi £ 0.8 hw wpnwnubip, gnidwpp quudyt| £ wdpnnontejwdp,
wénipnp Yujwghy E hnnwjhu opGUunpNLRjwU wwhwuoubphu
hwdwwwwwuluwu:
2013p.: 2w hwjnwpwpnipintu gjnin.upwbwyniejwu hnnwunbuptpp dpgnyeny
qupdwywinyejwu wwint dwuptu, wn' 01.03.2013p. qwudédt] £ Jdhwju 140

hwg.npwd hnnh
hwny:
Cwdwjupnwd  gynin.bpwtwynypyuu  hnnwwnbupbpp  hnnwihtu opGuugppp
wwhwuoubpht  hwdwwwwwuluwt'  dpgnyeny  Jupdwlwinygjuu  wnwint
Uwywunwyny inpynud £ gnigned:
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1.SE1G4NhEF3NhLLEN <NNOFSUSTNNMOUUL UUUNUL

< 33NhUSUS. Cun. Pwunwgh oquugnpdyws Yupyby Gu ywjdwuwgnpbip Swudaybihp yupdwybwnubp Quudqwsd k Uy
/| LoulUunhe3ul hw 2011. 2012p. 2013p. 2011e. 2012p. 2013p. 2011pe. 2012p. 2013p. 2011p. 2012p. 2013p. w
< <NAuseuLLn hw| % hw| % hw | %| hw| %| hw| %| hw % | <wq.| %| <wqg.| % | <w| % <wq| % | <wq| %|<wd % np
npwyi npwdy| q. npwyi npwyl .
nny nnwy
d

1 Jwnbjwhnn 704.65 |[117.3| 16.6 | 125 | 17.7 117.3]16.6| 125 [17.7 457.6 475 453.6| 100 | 475 | 100
. 100 100

100 100
5 100 100




